Załącznik nr 7 do Regulaminu realizacji programu Erasmus+ w UMG

INFORMACJE DOTYCZĄCE PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
w związku z realizacją projektu finansowanego ze środków UE

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Uniwersytet Morski w Gdyni (ul. Morska 81-87). Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (email: iod@umg.edu.pl).
Pani/Pana dane osobowe są przetwarzane na podstawie art. 6 ust. I lit. a), b), c) i e) w zw. z art. 9 ust. 2 lit. g Rozporządzenia PE i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO):
· w celu przeprowadzenia procesu rekrutacji do udziału w danym programie (np. program Erasmus+) oraz realizacji wyjazdu na studia lub praktyki lub realizacji wyjazdu w celach dydaktycznych lub szkoleniowych;
· w związku z realizacją zadań w ramach projektu lub programu finansowanego ze środków UE, przetwarzanie danych osobowych jest niezbędne także w celu wykonania obowiązków związanych z jego realizacją, w szczególności potwierdzenia kwalifikowalności wydatków, udzielenia wsparcia, monitoringu, ewaluacji, kontroli, audytu i sprawozdawczości;
· jest to niezbędne do wykonania umowy, której jest Pani/Pan stroną;
· w innych określonych przypadkach podstawę prawną przetwarzania danych osobowych stanowić będzie Pani/Pana zgoda na przetwarzanie danych osobowych w określonym celu.
Przetwarzanie Pani/Pana danych jest także niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Uniwersytecie Morskim w Gdyni na podstawie aktualnie obowiązujących krajowych przepisów m.in. z zakresu prawa podatkowego i ubezpieczeń społecznych, w celu wykonywania zadań ustawowych jako płatnika, również w zakresie wypłat stypendiów i innych świadczeń — związanych z obliczeniem i poborem podatków lub innych należności publicznoprawnych.
Nadto, w związku z realizacją programu lub projektu w ramach projektu finansowanego ze środków UE, przetwarzanie danych osobowych jest niezbędne także w celu wykonania obowiązków związanych z realizacją projektu, w szczególności potwierdzenia kwalifikowalności wydatków, udzielenia wsparcia, monitoringu, ewaluacji, kontroli, audytu i sprawozdawczości.
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych są podmioty uprawnione do uzyskania do nich dostępu na zasadach i w zakresie przewidzianym przez odpowiednie ustawy lub inne właściwe przepisy, w szczególności właściwy urząd skarbowy, zakład ubezpieczeń społecznych, czy państwowa inspekcja pracy. W związku z realizacją kształcenia w ramach projektu finansowanego ze środków UE dane mogą zostać powierzone do przetwarzania także:
· podmiotom realizującym badania ewaluacyjne lub inne działania związane z realizacją niniejszego projektu, w tym na zlecenie Instytucji Koordynującej, Instytucji Zarządzającej, Instytucji Pośredniczącej;
· do Centralnego Systemu Teleinformatycznego prowadzonego przez Ministerstwo Infrastruktury i Rozwoju z siedzibą w Warszawie przy ulicy Wspólnej 2/4;
· Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji (FRSE) — Narodowa Agencja programu Erasmus+ (w zakresie programu Erasmus+);
· Służbom Audytu Wewnętrznego, Trybunałowi Obrachunkowemu, zespołowi ds. nieprawidłowości finansowych lub Europejskiemu Urzędowi ds. Zwalczania Nadużyć Finansowych (OLAF), urzędnikom zatwierdzającym Komisji i agencjom wykonawczym - w celu zabezpieczenia interesów finansowych UE;
· uczelniom partnerskim oraz organizacji przyjmującej, do której została/y Pani/Pan zakwalifikowana/y na część studiów lub praktykę zagraniczną;
· osobom lub podmiotom uprawnionym do dostępu do systemów informatycznych niezbędnych do obsługi danego projektu lub programu.
Przetwarzane dane osobowe zaliczają się do kategorii zwykłych danych osobowych. W przypadkach ściśle określonych w art. 9 ust. 2 RODO mogą być przetwarzane dane szczególnych kategorii, w tym dane o stanie zdrowia, gdy jest to niezbędne dla realizacji ww. programu lub wynika z obowiązku prawnego.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne jednak jest konieczne w celu możliwości skorzystania z ww. programu lub projektu. Odmowa podania danych osobowych będzie skutkować w szczególności niemożnością uczestnictwa w ww. programie.
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres przewidziany w aktualnie obowiązujących przepisach prawa, w szczególności do czasu rozliczenia ww. projektu oraz zakończenia archiwizowania dokumentacji. Dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany ani nie będą podlegać profilowaniu.
Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo do ich sprostowania. Przewidziane w RODO prawo do usunięcia danych, ograniczenia przetwarzania danych oraz do wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania jest ograniczone z uwagi na treść ww. przepisów ustaw i innych przepisów, które nakazują Uniwersytetowi Morskiemu przechowywanie określonych danych przez prawem określony czas.
[bookmark: _GoBack]Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą w Warszawie, jeśli przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza obowiązujące przepisy prawa.
